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STRATEGII DE
COMUNICARE ȘI PR ÎN
DOMENIUL MEDICAL
De la teorie la practică



În era digitală, în care accesul la informație este mai facil ca
niciodată, utilizarea tehnicilor de comunicare și relații publice
în domeniul medical capătă o importanță tot mai crescută.
Odată cu creșterea concurenței și a gradului de informare a
pacienților, jucătorii din domeniul medical apelează la
utilizarea tehnicilor specifice pentru a se diferenția și a-și
promova serviciile eficient. Așadar, utilizarea eficientă a PR-
ului și a marketingului devine esențială pentru succesul
organizațiilor din domeniul sănătății. Aceste tehnici contribuie
la elaborarea unor strategii care nu doar că sporesc
vizibilitatea și îmbunătățesc imaginea publică a companiilor,
dar joacă și un rol esențial în educarea clienților pacienți,
construirea încrederii și fidelizarea acestora.

Comunicare în domeniul medical



Relațiile publice sunt indispensabile
pentru construirea reputației și
fundamentarea imaginii unui brand,
contribuind la îmbunătățirea încrederii
publicului în organizație. 

Relațiile publice și impactul lor în
domeniul medical

În domeniul sănătății, acestea joacă un rol fundamental, facilitând comunicarea
eficientă dintre jucătorii domeniului medical și media relevantă, și, prin
extensie, cu pacienții, profesioniștii din domeniul sănătății, investitorii,
instituțiile statului sau publicul larg. Din acest motiv, o strategie de comunicare
bine pusă la punct este necesară pentru a construi o relație strânsă cu publicul,
sprijinind astfel îndeplinirea obiectivelor pe termen lung ale organizației.
Beneficiile acestei abordări includ: 



Îmbunătățirea
vizibilității brandului
O strategie solidă de comunicare poate
ajuta organizația să creeze legături
solide cu presa relevantă și cu publicul
țintă. Prin distribuirea informațiilor
relevante și de impact, compania poate
obține o acoperire mediatică pozitivă,
ceea ce contribuie la consolidarea
imaginii de expert în domeniu și
creșterea vizibilității în piață.

Consolidarea
reputației
Într-o industrie în care încrederea și
credibilitatea brandului sunt esențiale,
relațiile publice contribuie la construirea
și menținerea reputației pozitive.
Agențiile de comunicare cu o vastă
experiență în domeniu pot crea strategii
cuprinzătoare care să mențină o imagine
favorabilă a brandului în piață,
fundamentând astfel încrederea și
loialitatea pacienților.

Educarea
publicului
Deși în zilele noastre dispunem de o
multitudine de surse de informare,
accesul la informații veridice, confirmate
de specialiști, rămâne esențial pentru a
lua decizii informate în privința sănătății.
Pentru organizațiile din domeniul
sănătății, relațiile publice joacă un rol
important în diseminarea informațiilor
corecte către public în vederea
combaterii dezinformării și facilitării în
anumite cazuri a prevenției medicale. 

Gestionarea crizelor
de comunicare
În domeniul medical, crizele de
comunicare pot avea un impact major
asupra organizațiilor și le pot destabiliza
activitatea. Din acest motiv, o strategie
eficientă de comunicare de criză este
crucială pentru gestionarea acestor
situații neprevăzute și protejarea
imaginii brandului. 



Cele mai bune practici de relații
publice pentru companiile medicale

Stabilește-ți clar obiectivele
Comunicarea este un domeniu complex, bazat pe particularitățile și obiectivele
fiecărei organizații în parte. Deși pare că o anumită strategie este benefică pentru un
anumit brand sau competitor, aceeași strategie poate avea efecte negative pentru
tine. Este important să stabilești obiective clare de comunicare, aliniate cu strategia
de business a organizației, pentru a crea o strategie de comunicare optimă.

Abordează comunicarea deschisă
Transparența și comunicarea deschisă cu publicul sunt necesare pentru branduri,
indiferent de domeniul de activitate. Cu toate acestea, transparența în domeniul
medical este absolut necesară pentru ca pacienții să poată lua decizii medicale
informate. Mai mult decât atât, prin abordarea unei comunicări deschise,
organizațiile pot construi o relație mai puternică cu publicul, sprijinind astfel strategia
de loializare a pacienților pe termen lung. 

Vinde o poveste, nu un produs
În domeniul medical, publicului îi este mai ușor să relaționeze și să se conecteze cu o
poveste, cu o relație umană, decât cu un anumit produs sau serviciu, caracterizat prin
termeni specifici, greu de înțeles. Pentru a promova un produs sau serviciu, apelează
la tehnici de comunicare bazate pe poveștile reale ale pacienților și modul în care
organizația a contribuit la îmbunătățirea calității vieții acestora. 



Colaborează cu instituții și profesioniști
în domeniu
Odată cu avansurile tehnologice, internetul a devenit una dintre principalele surse de
informare pentru oamenii de pretutindeni. Mai mult, persoanele influente din
mediul online, cu un număr mare de urmăritori, au căpătat în ultimii ani un rol tot
mai important în diseminarea informațiilor. Astfel, pentru a atinge un public cât mai
variat, poți colabora cu influenceri generaliști, profesioniști în domeniul medical sau
lideri de opinie care să promoveze serviciile și produsele companiei și să sporească
încrederea publicului în brand.

Creează legături strânse cu presa
Mass-media este una dintre cele mai eficiente tactici de comunicare, contribuind la
distribuirea și amplificarea noutăților despre companii. Din acest motiv, stabilirea
unor legături strânse cu jurnaliștii cheie și comunicarea deschisă cu aceștia este
esențială pentru a asigura acoperirea optimă și pozitivă a mesajelor distribuite,
creșterea vizibilității brandului și gestionarea rapidă a crizelor în momentul în care
apar. 

Monitorizează rezultatele 
Pentru o strategie de comunicare eficientă, monitorizarea continuă a rezultatelor este
un pas esențial. Prin monitorizare poți identifica tehnicile cu cel mai bun randament,
precum și pe cele cu rezultate mai puțin vizibile, pentru eficientizarea acestora sau
recalibrarea strategiei. Nu doar atât, însă monitorizarea presei și a mențiunilor
companiei este necesară pentru a depista din timp eventualele crize de comunicare
care pot apărea. 



Tehnici de PR eficiente în domeniul
medical

Comunicate de presă

Interviuri media

Articole de blog

Rețele de socializare



Tehnici de PR eficiente în domeniul
medical

COMUNICATELE DE PRESĂ sunt documente oficiale
redactate cu scopul de a distribui informații
relevante cu privire la noutățile companiei, noile
soluții și produse lansate, sau alte știri de interes
general și evenimente importante.



Tehnici de PR eficiente în domeniul
medical

INTERVIURILE sunt o modalitate eficientă prin care
companiile pot să-și promoveze expertiza și să
construiască o relație puternică cu publicul. Acestea
oferă oportunitatea de a prezenta informații
complexe într-un format accesibil, relaxat, prin
răspunsul direct al întrebărilor adresate de către
jurnaliști. Totodată, interviurile (în special cele
online) pot fi o bună modalitate prin care publicul
poate asocia un brand cu o persoană, crescând astfel
încrederea în serviciile oferite.



Tehnici de PR eficiente în domeniul
medical

Redactarea și publicarea ARTICOLELOR DE BLOG
relevante, cu informații medicale veridice, sunt
importante pentru consolidarea încrederii publicului
în brand. În acest mod, compania își poate
demonstra expertiza pentru a oferi valoare adăugată
celor aflați în cautare de informații medicale,
clienților, precum și celor aflați în căutarea unui
furnizor de servicii medicale. 



Tehnici de PR eficiente în domeniul
medical

În relațiile publice moderne, REȚELELE DE
SOCIALIZARE sunt cruciale pentru comunicarea
directă cu publicul țintă. În cazul companiilor din
domeniul medical, acestea joacă un rol important în
distribuirea rapidă a informațiilor în cazul crizelor de
comunicare, împărtășirea sfaturilor medicale și
crearea unei comunități online pentru fidelizarea
clienților. 



În concluzie, în era digitală, relațiile publice și tehnicile de
comunicare joacă un rol crucial în domeniul medical, fiind
esențiale pentru îmbunătățirea vizibilității și consolidarea
reputației brandurilor, educarea pacienților și gestionarea
crizelor de comunicare. 

Organizațiile din domeniul sănătății trebuie să adopte strategii
personalizate, bazate pe transparență, colaborare cu presa și
liderii de opinie, precum și monitorizarea continuă a
rezultatelor pentru a-și menține și întări poziția pe piață. 

Eficiența acestor practici nu doar că sporește încrederea și
loialitatea pacienților, dar asigură și o prezență puternică și
pozitivă în ochii publicului larg, contribuind astfel la succesul
pe termen lung al companiilor medicale.



ADAPTEAZĂ-ȚI STRATEGIA DE
COMUNICARE ȘI RELAȚII PUBLICE
PENTRU A FACE FAȚĂ PROVOCĂRILOR
DIN INDUSTRIA MEDICALĂ

Cu o experiență de peste 6 ani în domeniu, June Communications a
colaborat cu companii din diverse domenii de activitate, contribuind la
îndeplinirea obiectivelor specifice de comunicare. 
Înțelegem complexitatea domeniului medical și a particularităților
strategiilor de comunicare, astfel că putem crea o strategie bine definită,
care să contribuie la achiziția de noi clienți, fidelizarea celor existenți și
creșterea încrederii în brand. 

Suntem aici să te ajutăm în fiecare pas. 
Contactează-ne pentru soluții de comunicare și relații publice
personalizate!

VREI SĂ PĂȘEȘTI ÎN NOUA
ERĂ A COMUNICĂRII?

CONTACTEAZĂ-NE

https://www.junecom.ro/

